

『発酵・醸造の新展開』 正誤表

このたびは、『発酵・醸造の新展開』をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。
本書の内容に以下の訂正箇所がございましたので、訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

箇 所		誤	正
p.539	原稿タイトル下	有限会社比嘉酒造	有限会社比嘉酒造 中村 真紀